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中共成都职业技术学院委员会关于
印发《成都职业技术学院整治侵害群众利益的
不正之风和腐败问题的工作方案》的通知
各分院（部）、处（室）、部门：
《成都职业技术学院整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题的工作方案》已于2016年6月28日学院党委会讨论通过，现印发给你们，请认真抓好落实。
中共成都职业技术学院委员会

2016年6月28日

成都职业技术学院
整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题
的工作方案
根据省、市纪委相关会议精神，以及市纪委监察局《关于转发省纪委监察厅<关于整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题工作的通知>》（成纪发〔2016〕37号）、市委教育工委《关于印发〈整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题的工作方案〉的通知》（成教工发〔2016〕7号）要求，结合我院实际，制定如下工作方案。 
一、总体要求 
把坚决整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题作为落实党风廉政建设主体责任的重要内容，紧紧围绕深化教育领域综合改革、依法治教要求，推动全面从严治党向基层延伸，始终保持正风肃纪的高压态势，聚焦突出问题，采取有力措施，巩固和深化党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果，结合开展“两学一做”学习教育，统筹安排、重点整治、整体推进。要加强党员干部的教育监督管理，加大纪律审查力度，坚持惩防并举，强化源头治理，推进廉政风险防控机制建设，着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的制度机制，努力营造风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵纪守法的良好政治生态。 
二、任务分工 
（一）坚决整治干部作风问题。重点整治党员干部庸懒散浮拖、推诿扯皮、工作不实、生冷硬推、吃拿卡要等不作为、慢作为、乱作为问题，以及不深入实际、作风粗暴和滥用职权、假公济私等问题。 
牵头领导：凌红
牵头处室：组织人事处 
责任单位：各分院（部）、处室
（二）坚决整治师德师风问题。重点整治教师与培训机构勾连和违规推销图书报刊、教辅资料、生活用品等问题，以及教师违规收受礼品礼金、购物卡、接受宴请旅游等违反教育部“六条禁令”和“红七条”的情况。
牵头领导：凌红  杨仕清
牵头处室：组织人事处、教务处
责任单位：各分院（部）
（三）坚决整治违规教育收费问题。重点整治是否严格按照国家规定的所有收费项目,统一由学院计财处负责收取，严禁其他处室和分院（部）自立项目，私自收取任何费用及乱收费等问题。
牵头领导：王涛
牵头处室：计财处
责任单位：各分院（部）、处室
（四）坚决整治财务管理问题。重点整治民生资金管理使用中虚报冒领、截留私分、挥霍浪费、克扣挪用、弄虚作假、贪污受贿等问题，以及违规发放补贴、违规使用经费等问题。 
牵头领导：王涛
牵头处室：计财处
责任单位：各分院（部）、处室
（五）坚决整治食堂管理问题。重点整治学校食品安全和食堂管理等问题。 
牵头领导：齐虹
牵头处室：后勤产业处
责任单位：学院食堂
（六）坚决整治高校违规办学问题。重点整治违规办学、违规招生、违规转学、虚假宣传、欺诈招生等问题。 
牵头领导：王涛 杨仕清
牵头处室：培训中心、招生就业处、教务处
责任单位：各分院（部）
（七）坚决查处违纪违法问题。紧紧围绕整治工作的重点内容，开展督促检查，加强纪律审查工作，从严查处违纪违法行为，加大通报曝光力度。综合运用监督执纪“四种形态”，严格责任追究，扎实推进整治工作落到实处。 
牵头领导：凌红
牵头处室：纪检监察审计处
责任单位：各分院（部）、处室 
三、工作要求 
（一）强化责任担当。按照“谁主管谁负责”和“管行业必须管行风”的原则，班子成员要切实担负起主体责任，履行“一岗双责”，将整治工作与业务工作同步推进、同步落实；各牵头部门要加强统筹协调，对照任务分工，认真组织开展整治工作，按时完成牵头任务；各分院（部）、处室主要负责同志要主动抓、具体抓，围绕整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题，定期分析研判，组织开展专项检查、专项治理、专项督导，综合运用约谈、通报、批评教育、组织处理等手段，推进整治工作落到实处。
（二）加强监督检查。各部门要加大工作力度，加强整治和监管，发现不正之风和腐败问题线索，要及时移交纪检监察审计处。纪检监察审计处要履行再监督、再检查职责，督促任务落实，严肃查处违纪违法问题，严格问责，并点名道姓进行通报曝光。
（三）完善制度机制。深刻剖析原因，强化治本抓源。进一步建立健全制度机制，推进权力事项依法公开运行，建立完善有效的科学民主决策、办事流程公开、党务校务公开、社会监督制约等制度，深入推进廉政风险防控机制建设，着力解决制度机制不完善、制度执行力和刚性约束差、权力缺乏有效制约等问题，建立起管长远、固根本的制度。 
（四）深化宣传教育。结合开展“两学一做”学习教育，增强广大党员干部廉洁从政、教师廉洁从教、职工廉洁服务的意识。要及时总结经验和做法，加强信息报送，各分院（部）处室应及时向学院宣传部报送工作动态信息。 
（五）按时完成任务。此次整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题的工作由牵头部门分别组织实施，应于今年7月5日前完成工作任务，并将检查情况书面报告学院党委，同时抄送组织人事处和纪检监察审计处，以便汇总上报。
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