         成都玖诚文化传媒有限公司创划书
一、项目介绍
 （一）项目名称：成都玖诚文化传媒有限公司

 （已注册，注册资金人民币2000000元整）

  (二) 公司性质：有限责任公司

 （三）公司宗旨：玖诚传媒秉着“诚信立业，合作共赢”的经营理念，以客户至上为公司发展宗旨。玖诚人拿出十成的诚意创作出九成的创意理念，加上客户的独特创意，最终达到十全十美的作品。
 （四）公司目标：力争用三到五年时间，做成全川以立信、质量取胜为前提名列前茅的传媒公司，具有分工明确、深耕细作特点，实现创新意识强，市场占有率高，适应网络经济时代需求的新型媒体企业。

创业理念：在成立之初积极探索发展模式和方向，突出自己特色。吸纳各有所长的精英加盟创业，吸引外部资金支持，从最初吸引小客户做起，以精益求精的务实态度与客户建立良好的长期合作伙伴关系，逐步扩大公司影响力，一点一滴细分属于我们的市场份额。我们将努力在每一个细节之中，都融入一丝不苟的敬业精神，通过各渠道分析广告媒体发展的动态和趋势，从研究受众需求和市场形势出发，为我们的每一个客户提供科学化、专业化的服务。我们的创业口号：不断进取，实现超越，先谋站稳，再图壮大。

（六）公司服务项目介绍

 1、准确、及时、专业化媒体服务

———根据客户需求，定向制作微电影、影视广告、企业宣传片、城市形象片、电视栏目包装、MV、大型晚会活动摄制等专业媒体制作等；

———为企业提供详实的行业咨询服务，包括数据调查、分析报告、行业前景预测，品牌战略规划，品牌营销策略规划与实施、品牌传播系统规划等的策划、安排、组织，品牌形象设计、广告创意设计及制作、品牌终端规划，名人代言等等，为企业做全方位包装服务；

———逐步建设与电视台、大型企业、网络媒体之间战略伙伴关系，使公司业务和品牌逐渐扩大化、全面化、具体化；
2、个性化业务服务

———实现个性化的创意、拍摄、后期制作流水线服务。

———结合国内以及世界各种创意融合做成属于自己的创意作品。
———根据客户的需求进行原创音乐制作。
———具有主题性质的礼品设计、包装、赠送业务，企业logo礼品制作等礼品相关项目。

3、公司发展成熟后关注的新业务

———与院线电影公司建立长期战略合作关系业务的开拓；

———电视剧的拍摄与制作。
市场概述及市场分析、市场前景

（一）市场概述及市场分析

    目前传媒行业还没有完全实现企业化经营，无论从经营管理体制、经营规模，还是从市场成熟程度来看，中国传媒产业还处在初级阶段。通常传媒业包括报纸、杂志、电视、广播、电影、图书、音像制品，以及目前正迅速崛起的互联网络。作为社会信息传播的媒介，传媒业涵盖了信息生产、加工、传播和基础等领域，具有典型的信息服务业的特征。作为一个发展中的市场，中国的市场空间依然巨大，因此金融危机对于中国市场来说只是暂时的，相比那些消费品市场趋于饱和和理性消费的国家，中国的消费市场还有很多成长空间，因此，短暂的危机可能会让一些企业面临冬天的煎熬，但是也同时会成为另外一些企业的机会，全球经济动荡将是中国广告市场进行优化内部结构，创建新的营销理论以及提升广告传播方法和规范媒介市场的机会，相信在经过这一轮危机之后，中国广告市场会更加成熟。

（二）市场前景

    传媒业的发展与社会、经济环境密不可分。随着我国经

济持续快速向纵深方向发展，中国传媒行业将迎来新的发展

契机。以下几方面因素都说明投资传媒行业，将是未来十年

回报率最高的行业之一。我们将为此而不懈努力。

第一、中国经济规模大，增长速度快。为中国传媒行业的成熟稳健壮大营造良好的大环境。

第二、中国经济买方市场初步形成，企业竞争空前激烈，它们对传媒广告的依赖和重视有增无减，广告作为目前传媒的主要收入来源，其市场规模仍在继续扩大。

第三、中国社会迅速的信息化也为传媒业的发展带来了新的领域和新的思维方式。网络时代为传媒业发展提供新的拓展空间。人们的文化需求将提升到更高层次，对传媒业发展提供新的载体。

第四、中国传媒还没有完全实现企业化经营，无论从经营管理体制、经营规模，还是从市场成熟程度来看，中国传媒产业还处在初级阶段。随着新闻改革的深入进行以及传媒经济市场化程度的提高，优胜劣汰的市场铁律在这个领域也将发挥决定性的作用，随之而来的将是传媒市场的充分发育和走向成熟。

     成都是一座来了就不想走具有吸引力的城市，古老却不乏活力，处处彰显国际大都市的魅力，“全国文明城市”的荣誉更赋予它很深的文化底蕴。随着成都改革开放的深入，经济社会发展，已经涌现出了一大批传媒企业，以中视播众、天地阳光、丙火等为代表的新兴传媒企业典型，正为成都传媒广告市场呈现一幅百花齐放、斗艳争春的繁荣景象。

    传媒因时而动，放眼文化产业未来前景，立足成都，辐射周边，有志成为传媒行业一颗明星。我们公司抓住成都各级政府扶持大学生自主创业的有利时机，争取优惠政策，充分利用学校提供办公场地、税费减免等优势，集中大学生现有资金和各方技术条件。

三、组织机构
市场部：负责制定公司的整个营销计划，并具体实施，积极建立发行         网络，并做好微电影、企业宣传片、广告营销等市场推广。

策划设计部：负责整个公司业务的创意与策划，并和市场部共同负责         相关活动的组织和实施。提供策划方面的专业知识。

拍摄部：负责整个公司所有项目具有拍摄部分的摄制，以及公司成长         的点滴。

财务部：负责公司内部的财务控制，定期向总经理递交财务报告，分析财务状况，对相关产品进行成本核算和成本分析，为市场部决策提供财务根据。

四、市场营销策略

    ①营销策略：

    公司将坚持以微电影、影视广告、企业宣传片、电视栏目包装大型晚会活动作为公司初期主营业务，同时并对外承接各种具有创意媒体制作，定制个性化服务。利用现有的专业能力和活动策划能力，实行广告制作、传播媒介一体化。我们将本着“客户至上、以人为本”的经营理念，在项目以及客户满意度方面下功夫，以达到客户、公司共赢的目的，同时实现公司利润的最大化和风险的最小化，快速实现资本积累，客户资源拓展。

    加强联系、不断了解、推陈出新、满足需求。

②营销手段：

1)熟人推荐：利用熟人介绍。

2)公关促销：利用公司关系由公司推广促销。

3)网络推广：制作公司专属网站。

4)企业宣传：到各企业派发公司简介及服务项目介绍。

5)电话热线：接受客户的咨询、推广、投诉。

6)人员推销：直接推销。

五、公司发展战略：

创业初期阶段(第一年)  

1．我们初期阶段的发展模式可以考虑：

方案（1）：与其他传媒、广告类公司联系交叉业务，谋求建立相互合作互惠互利的一个平台。共享媒体制作优势、有限客户资源，合理利用区域优势。通过资本运作，技术互补，实行横向联合，整合资源，降低成本，风险共担。

方案（2）：初期以策划制作微电影、影视广告、企业宣传片为主，承揽大型广告、传媒类公司无暇顾及的零散业务，逐步拓展市场。重视同客户的关系，注意客户间转介绍业务开发；
2、充分利用政府资源，树立创业典型需要，依托扶持大学生自主创业的大背景，争取相关部门的支持和业务帮助；
3、发挥熟悉高校环境的优势，联合母校，打造企业品牌推广、企业形象塑造的舞台。挖掘大学生市场的消费潜力，为企业产品提供展示的空间。通过高校毕业生见习基地建设培育，为公司储备人才；
4．搞好与四川电视台、成都电视台，主流媒体报刊杂志的关系，促进广告业务合作；
5．与中国各大著名网站尤其是成都频道建立良好信任关系，加强网络媒体广告合作的深度广度。
创业发展阶段（第二、三年）

    玖诚传媒在各级政府部门的支持下，在全体大学生的努力与各界精英的指点下，已在初期的规范运营中积累了相当的经验，在成都部分市场取得可喜成绩，客户群体不断扩大，公司员工的技术水平和市场把握程度提升，公司制作能力和水平上了一个新台阶，下个阶段的目标是进一步树立玖诚传媒的品牌形象，业务范围不断拓宽。

1．依靠社区资源，细化传媒服务体系，打造支持公益事业的公司社会形象，做好公众信息传播，树立文化社区、和谐社区的宣传理念。

2．具备在电视台、主流报刊发布广告业务的操作能力。

3．公司将盈利业务项目固定，扩大广告宣传辐射面，提高品牌影响力，企业策划业务突显效果，整体公司利润趋向稳定化。

六、股份比例
      股东份额   34% ；

      股东份额   33% ；

      股东份额   33% ；

七、计划费用

   固定投资（单位：元）

   办公电脑4台：10000   

   专业电脑2台：22000
   摄像机一台加全套镜头：30000
   5米摇臂：5000

   专业轨道：5000

   对外宣传：7000   
   日常经费：10000 

   其他：6000 

   合计：95000

八、企业特色

（1）校企合作宗旨：

   玖诚传媒立足于学校，服务于学校，与学校建立良好的校企合作关系。目前已与四川音乐学院、成都职业技术学院建立良好、长期的校企合作关系，该合作方式旨在让学生提前涉及、学习到企业更好、更专业化的传媒制作知识，让学生提前体验到社会、融入、过度到社会这个大圈子当中。

（2）校企合作方式：

1、我自成长于母校、毕业于母校，在母校学习时，母校教会了我太多知识，才有了今天的成就，为了报答母校，玖诚传媒将于每年在动漫设计与制作（影视后期方向）专业培养定向培养几个想学好该专业的优秀学生，实习的时候可以在我公司实习，将教带着他们做项目，学习更深层次的知识与分享制作项目经验，待学业完成时将组织进行正式的面试，面试合格将成为玖诚传媒正式员工。

2、如学校有需求，玖诚传媒将派出优秀、经验丰富的摄像师、剪辑师、特效合成师与学生授课，他们会教给学生最时效、最专业的传媒知识，同时会与学生分享制作经验、带着一个参与公司项目实践。

    成都玖诚文化传媒有限公司
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