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成都职业技术学院关于

印发《关于落实〈设立“小金库”和使用“小金库”款项违法违纪行为政纪处分暂行规定〉的实施意见》的通知
各院（部）、处（室）、部门：
《设立“小金库”和使用“小金库”款项违法违纪行为政纪处分暂行规定》（以下简称《暂行规定》）已经监察部、人力资源和社会保障部、财政部、审计署审议通过并联合颁布第19号令，自2月15日起施行。为进一步规范我院财经秩序，严肃财经纪律，加强反腐倡廉建设，根据《暂行规定》，结合我院实际，提出我院的实施意见，请认真学习并贯彻执行。

附件：《关于落实〈设立“小金库”和使用“小金库”款项违法违纪行为政纪处分暂行规定〉的实施意见》

                      二○一○年四月七日
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附件：
关于落实《设立“小金库”和使用“小金库”
款项违法违纪行为政纪处分暂行规定》的实施意见
《设立“小金库”和使用“小金库”款项违法违纪行为政纪处分暂行规定》（以下简称《暂行规定》）已经监察部、人力资源和社会保障部、财政部、审计署审议通过并联合颁布第19号令,自2月15日起施行。为进一步规范我院财经秩序,严肃财经纪律,加强反腐倡廉建设，结合我院实际,特提出以下实施意见:
一、认真学习《规定》，进一步提高认识。
“小金库”治理工作是深入贯彻落实科学发展观的具体体现，是建立健全惩治和预防腐败体系、推进反腐倡廉建设的重大举措。“小金库”治理是一项长期工作任务，其根本目的在于实现标本兼治。
各部门要认真组织学习《暂行规定》，深刻领会《暂行规定》的主要内容。每一位干部时刻都要有坚决杜绝“小金库”的思想，要从防治腐败的高度进一步提高对“小金库”治理工作的认识，要把深入开展“小金库”治理工作与进一步加强干部作风建设更好地结合起来，大力发扬艰苦奋斗精神，牢固树立“过紧日子”的思想。
二、严格执行《规定》，加强监督检查。

学院“小金库”专项治理工作组将组织进行检查。同时各部门要以学习贯彻《暂行规定》为契机，在去年全面清查“小金库”的基础上，继续做好整改落实和长期防范工作，确保中央提出的治理目标的实现。
三、严明纪律，严肃追究责任。

（一）加强收费监管，全面落实“收支两条线管理”的规定，全面推行财务统一核算，统一管理。学院所有行政事业性收费必须实行“收支两条线管理”，全额纳入学院部门收支总预算，按规定计入“应缴财政专户”，并及时足额上缴市级财政专户。
（二）学院各二级单位的经济活动必须做到贯彻执行国家有关法律、法规和学院的各项规章制度；必须坚持勤俭办学方针；必须有利于学院综合实力的提高。

（三）各二级单位的行政主要负责人为本单位经费使用和管理监督的第一责任人，对本单位资金管理的合规性和安全性负责。

（四）各二级单位不得自行设立收费项目或变更收费标准进行收费。决不允许有违反学生自愿原则强制收取服务性费用的行为发生，决不允许有关单位和商业机构通过本部门针对学生进行任何形式的推销和经营，变相向学生乱收费行为的发生。在国家有关收费政策范围内，二级单位需申请收费项目和标准的，必须上报学院计财处，由计财处审核、院务会审批，并报物价部门批准后执行，计财处负责收费。特殊情况必须自行收费时，须经计财处同意，分管院领导批准，且收费票据由计财处提供，并加盖学院财务专用章，收费后及时将收入和票据存根一并上交计财处，统一入账管理。

（五）严禁各二级单位采用以下项目设立“小金库”：违规收费、罚款及摊派设立“小金库”；用资产处置、出租收入设立“小金库”；以会议费、劳务费、培训费和咨询费等名义套取资金设立“小金库”；虚列支出转出资金设立“小金库”；以假发票等非法票据骗取资金设立“小金库”。

（六）各二级单位应严格执行“收支两条线管理”的规定，严禁坐支，以结余金额入账；严禁货币资金的体外循环，严禁私设“账外账，小金库”。

（七）《意见》印发后再设立“小金库”的，一经发现，全额收缴学院，对有关责任人员，按照组织程序先予免职，再依据《暂行规定》追究纪律责任。
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